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ATA DOS TRABALHOS DA 18ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º. BIÊNIO DA 9ª. 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE 
HOLAMBRA, REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 19:00 HORAS.

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
na sede Provisória deste Legislativo, sito a Rua Dr. Jorge Latour, nº. 152, Centro, 
sob a Presidência do Vereador Aparecido Lopes da Silva Lima, reuniram-se os 
Senhores Vereadores: Eduardo da Silva, Fabiano Soares de Lima, Hermindo 
Felix, Janderson Adriano Ribeiro, José Marcos de Souza, José Zan da Silva, 
Joseane de Menezes Moreton Esperança e Mauro Sérgio de Oliveira. Nesse 
momento o Presidente solicitou para que os Senhores Vereadores registrem a 
presença nos terminais eletrônicos. Constatando número regimental, o Senhor 
Presidente, proferindo as seguintes palavras: “iniciamos nossos trabalhos”, 
declarou aberta a sessão. Iniciando a sessão, o Presidente Aparecido deu início 
ao EXPEDIENTE, com a leitura dos DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 
EXECUTIVO, solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura do documento 
recebido do Executivo:  1- Ofício de RETIRADA de propositura – PL nº 019/2025  
- que "Institui a Remuneração para os Membros dos Conselhos Deliberativo, 
Fiscal e de Investimentos do Instituto de Previdência Municipal dos Servidores 
Públicos da Estância Turística de Holambra-IPMH e dá outras providências." Em 
seguida o Presidente deu início a leitura dos DOCUMENTOS RECEBIDOS DOS 
SENHORES VEREADORES, o Presidente solicitou ao 2º Secretário que inicie a 
leitura dos documentos recebidos dos Senhores Vereadores, intercalando com 
a 1ª secretária: – 2 - Projeto de Lei nº 027/2025, que “Estabelece medidas de 
prevenção e apoio às mulheres vítimas de assédio ou importunação sexual em 
academias e estabelecimentos similares no âmbito do Município de Holambra.” 
1- Indicação nº 155/2025, de iniciativa do Senhor Aparecido Lopes da Silva Lima, 
que “Solicita ao Poder Executivo municipal que viabilize a implantação de um 
programa social para conceder aos munícipes de baixa renda e às mulheres 
vítimas de violência doméstica, a Carteira Nacional de Habilitação-CNH.” A 
seguir o Presidente deu início a Leitura de Documentos Recebidos de 
Diversos, não havia matéria a ser lida. Nesse momento o Presidente anunciou 
aos Vereadores que estava encerrada a inscrição para o Tema Livre, passando 
então para o Uso da palavra pelos Vereadores sobre “TEMA LIVRE” (ARTIGO 
153, PARÁGRAFO 4º, DO REGIMENTO INTERNO): Vereador/Presidente 
Aparecido Lopes da Silva Lima [09:10] o Presidente comentou  sobre sua 
indicação apresentada nessa noite, onde pede que o Executivo que implante um 
programa social para conceder aos munícipes de baixa renda e às mulheres 
vítimas de violência doméstica, a Carteira Nacional de Habilitação-CNH, para 
poder gerar renda, um novo emprego e ou uma nova profissão a essas mulheres. 
Vereador Janderson Adriano Ribeiro [12:26]  comentou sobre seu encontro com 
o Deputado Baleia Rossi, onde pode agradecer pessoalmente as 20 unidades 
habitacionais que serão destinadas para Holambra, também parabenizou o 
Prefeito por toda mobilização; destacou também que pediu uma verba para a 
reforma do ginásio municipal e também para a pavimentação das ruas do Bairro 
Santo Antônio e Pinhalzinho. Vereador Mauro Sérgio de Oliveira [15:24] 
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agradeceu a todos os funcionários da saúde, pelo trabalho prestados aos nossos 
munícipes; comentou sobre comentários de um munícipe que vive postando 
vídeos reclamando de nossa saúde. Não havendo mais inscritos, o Senhor 
Presidente informou que está esgotado o tempo para os Vereadores se 
inscrevam na Explicação Pessoal, em seguida o Senhor Presidente deu início a 
ORDEM DO DIA, mencionando que a matéria seria apreciada Em Única 
Discussão e Votação.  O Presidente colocou em votação a Ata da 17ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia 14 de agosto de 2025, todos os Vereadores foram 
favoráveis, o Presidente declarou aprovada a Ata da 17ª Sessão Ordinária. O 
Presidente deu início à EXPLICAÇÃO PESSOAL: (Art.159, PARAGRÁFO 3º, 
DO REGIMENTO INTERNO- MÁXIMO DE 5 MINUTOS): Vereador/Presidente 
Aparecido Lopes da Silva Lima [23:39] o Presidente teceu comentários sobre a 
atualização do cartão cidadão, citou que algumas pessoas estão tendo 
dificuldades, pediu para estender o horário de atendimento ou realizar um 
mutirão para o recadastramento do cartão, o Prefeito disse que irá se reunir com 
a empresa para conversar a respeito. Vereador Hermindo Felix [27:55] que a 
Diretora de Turismo pediu para divulgar as oficinas gratuitas que irão ocorrer no 
Teatro Municipal, as inscrições estão sendo feitas no Departamento de Cultura 
e Turismo; também teceu comentários sobre a saúde e as críticas que os 
funcionários de lá vem recebendo, que eles não se preocupam com os 
comentários dessa pessoa, são injustiças que estão ocorrendo, a maioria das 
pessoas estão elogiando o atendimento da saúde. Vereador Mauro Sérgio de 
Oliveira [33:18] citou que também recebeu reclamações sobre o 
recadastramento do catão cidadão, pois nem todos tem o comprovante de 
residência no nome da pessoa; ressaltou que muitas pessoas ainda não fizeram 
o recadastramento, seria importante prorrogar a data e sugeriu realizar visitas 
aos endereços das pessoas, para facilitar para os munícipes realizarem o 
recadastramento. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente comentou que 
conforme Artigo 160 do Regimento Interno, convocou os Senhores Vereadores, 
para a 5ª Sessão Extraordinária a realizar a seguir. O Presidente encerrou a 
sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária, será realizada, no dia 01 
de setembro de 2025, às 19 horas. Eu, Joseane de Menezes Moreton 
Esperança, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que será lida e votada pelos 
membros da Mesa Diretora. 

Mesa da Câmara Municipal da Estância Turística de Holambra, 18 de agosto de 
2025.

APARECIDO LOPES DA SILVA LIMA
Vereador/Presidente
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FABIANO SOARES LIMA
Vereador/Vice-Presidente

JOSEANE DE MENEZES MORETON ESPERANÇA
Vereadora/1ª Secretária

MAURO SERGIO DE OLIVEIRA
      Vereador/2º Secretário


